


1. IBuskeHne HaABCcTpedy.

PemeHnue 3anayn | tHAarHOCTHYECKON padoThI

Ecmu paccrognme Mexoy IByMA TeaMH PaBHO S, a HX CKEOPO-
CTH V, I V,, TO BpeMd t, Yepe3 KOTOpOoe OHU BCTPETATCH, HAXOIUT-
ca mo opMyIe
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1. Paccrosamme mexay ropogjamu A mw B pasHO 435 rm. Hs
ropoga A B ropox 8 co ckopocThio 60 KM/TU BEIEXANT HepPBEIH aB-
TOMOOHJIB, a Iepe3d Jac IocIe 3TOr0o HaBcTpedy eMy H3 ropoja B
BBIEXAJI CO CROPOCTBIO 65 EM/4 BTOpoH aBToMOoOHIB. Ha kakom
paccTogHHUH OT ropoda A aBToMoOmaH BeTpeTdarca? OTBeT danTe
B KHJIOMeTpax.

Pemenmne. qepes Tac IIocJie Bhle3a MepBoro aBTOMOOMIIA pac-
CTOAHHe MeXIY ABTOMOOHIAMH CTAJIO PaBHO

435-60 = 375 (M),
moaToOMy aBTOl\fIOE-)HJIH BCTpeTATCA Yepe3 BpeMd

375
t= res =3 (.

Takmm 00pa3oM. I0 MOMeHTa BCTPeYH IIepPBBEII ABTOMOOHIE OY-
IeT HaXOOHTECSI B IyTH 4 Waca H mpoedeT 6 0 - 4 =240 (kM).

Omeem. 240.




2. JlBuskeHne BIOTOHKY.

Pemenune 3agauyn 2 gHarHocTHYecKOH padoTh

Ecmu paccToAHHe Me:XIV IBYMA TeJlaMH PaBHO §, OHH IBHIKYT-
¢ MO OPIMOH B OZHY CTOPOHY €O CKOPOCTAMH V, H V. COOTBET-
CTBeHHO (V,>V.) TAK, 4YTO IepBOe TeJI0 clenyeT 3a BTOPHIM, TO
BpeMd {, depe3 KOTOpOe IepBoe Te/JIo JOTOHHUT BTOPOe, HAXOIUTCA
nmo gopMmyme

8
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2. JIlpa memexoga OoTOpPaBJIAKTCA B OJJHOM HANpaBJIeHHH OJHO-
BpeMeHHO U3 0JJHOTO H TOTO0 ;Ke MecTa Ha MPOTYJRY O0 alljiee map-
ra. Cropocts mepsBoro Ha 1.5 KM/9 GoJIBIIE CROPOCTH BTOPOTO.
Yepes CROJIBKO MHHYT paccTOAHHE MeXIY HemexoJgaMn CTaHET
paBEHM 300 meTpam?

Pemernue. Bpema t B wacax, 3a KOTopoe paccToOgHHE MeXIV
nemexogaMH cTaHeT paBHbBIM 300 meTpam, T.e. 0.3 KM, HaX0IAM
mo ¢opmytte
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CrnezoBaTeJIbLHO, 3TO BpeM4a cocTaBiadgeT 12 MHHYT.
Omeaem. 12.

t= =0,2 (4).
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3. M3 ogHOW TOYKH KPVIOBOH Tpacchl, JJIHHA KOTOpPOM paBHA
14 kM. ODHOBpPEeMEHHO B 0JJHOM HAaOopaB/JeHHH CTAPTOBAJIH IBa aB-
ToMoOuIa. CROpPOCTE MepBOTO AaBTOMOOHIA paBHA 80 KM/9, H Ue-
pe3 40 MHHYT IIoclIe cTapTa OH oIllepe:XaJ BTOpPOH aBTOMOOHJIB
Ha oJHH EKpyr. HalguTte cropocThk BToporo aBTroMoOmag. OTBeT

TJafdTe B EM/T.
Pemenwne. Ilyers crEopocTh BTopoTo aBToMoomaa x kMm/4. Ilo-

CEOJBERY 40 MHHYVT COCTABJAKNT T YaCa H 9TO — TO BpeMHd, 3d4 KOTO-

3

poe IMepBBEIH AaBTOMOOHJIE OVIEeT ollepekaTh BTOPOH Ha OJHH EpPVT,

COCTaBHM IIO VCJIOBHIO 3aJa'iH YpPaBHEHHE

oTkyaa 160 - 2x =42, 1. e. x =59.
Omeem. 59.




4. IBuieHHe OO BoIe.

PemeHue 3agauyn 4 THATHOCTHUYECKOH pPadoOTHI

B jagavax Ha JBHXEHHE II0 BOJ€ CEOPOCTH TeYeHHA CUYHTAeT-
cd HeHM3MeHHOH. Hpﬂ OBHAXECHHH IO TEYUYEHHI CEOPOCTb TEYeHHA
HpHﬁaB.’IHeTCH K CROPOCTH INJERIBYIDEro TeJda, IPH TBUXKEHHH IIpO-
THB TeYUYeHHA — BRIUHTAeTCA H3 CRKOPOCTH TeJla. CEOpOCTB IIJIOTA
CIHTaeTCcd paBHOﬁ CEOPOCTH TeYeHHA.

4. Tennoxoa, cKOpPOCTh KOTOPOr0 B HENMOJABHEKHOH BOJEe paBHAa
25 KM/9, OpPOXOJZHT IO TeUeHHI PeKH H IIOCJe CTOAHKH BO3Bpa-
maeTcsd B HCXOZHEIH OVHKT. CEOpPoOCTh TedeHHd paBHa 3 KM/,
CTOAHKA IJHUTCA D YacoB, a B HCXOJHEIH IVHKT TeIJOX0J BO3-
BpamaeTca depes 30 WwacoB TocTe OTOAHMTHA H3 Hero. CROMBRO
KHIOMeTpOB MpomeNT TemIoXod 3a Bech pedc?

Pemenue. HyCTB HCEOMAad BeJHYHHA paBHa 2x. CocTaBHM IO
VCIOBHIO 3aJdaIH VpPp4aBHeHHE

x X — an
_28+ﬁ+5-30'
OTEYIa
x X 1lx+14x 25x —
2wtz =25% g1 =25 308 =25 x=308.

3HAYAT. HCKOMOE paccTogHHe pabBHO 616 KM,



d. IlepBy® TpeTs TpaccH BeJOCHOEeIHCT €XaJ CO CKOPOCTBIO
12 kM/9, BTOPYVO TPeTh — CO CROPOCTRIO 16 RM/U, a mocIedIHKO©
TpeTh — cO CROpoOCTEID 24 RM/u. HallguTe cpeIHKOK CKOPOCTE Be-
JTOCHIeOAHCTAa Ha MPOTAXKEeHHH Bcero nyTH. OTBeT 1aliTe B KM/4.

Pemenne. OGo3HaYuM JIHHY BceHd Tpacch depesd 3s. Torga

§
OepBYI TpeTh TPaccCH BeJOCHOeIHCT Ipoexat 3a BpeMda [y = 12’
s
BTOPYI TpeThb — 3a BpeMal= 16® HOC/IeAHIO0 TPETh — 3a BpeMd

S
[3 e 24 S3HAYHUT, BEpeMd, IIOTPAYEHHOC HM Hd BE€Ch IIYTb, PABHO

L+ +1s,

) 5 s _ 9
12716%24 = 38

HOGTOI\-IY HCEOMAadA CpedHAd CKOPOCTHE HAXOIOJHTCA IIO (})OpMyJIe

v=23s: 43' = 35 =16 (xm/4).

Omeem. 16.




6. Ilo MopI mapaJaeJbHHMH EYypcaMH B OJJHOM HAaOpaBJIeHHH
cIeIVIOT IBAa CYXorpy3a: MepBHH AAHHOH 120 MeTpoB, BTOpPOH —
anuEOH 80 MeTpob. CHavasla BTOPOH CYXOrpys3 OTCTAaeT OT HepBO-
ro # B HEKROTOPBIH MOMEeHT BpeMeHH paccTOAHHE OT KOPMB Hep-
BOTO CcyXoTrpys3a J0 HOca BTOPOro cyxorpysa coctaBiadeT 400 mert-
poB. Uepes 12 MHHYT HocCJe 3TOTO V:Keé TMEepPBHIHA CYXOTPY3 OTCTAET
OT BTOPOTO Tak, UYTO paccTOSAHHE OT KOPMHB BTOPOTO CyXOoTpy3a g0
Hoca mepBoro paBHO 600 MeTpamM. Ha CKOMTBKO KHJIOMETPOB B Iac
CROPOCTHh MEPBOro CYyXorpysa MeHbIIe CKOPOCTH BToporo?

Pemenne. BymeM cumTaTh. YTO MepBHIH CYXOTPY3 HEMOJBH-

KEeH, a BTOPOH NpHOIHXKaeTcd K HEMY CO CKOPOCThK X (M/MHUH),
PAaBHOH PAa3HOCTH CROPOCTeH BTOPOTO W MepBOTO cyxXorpysos. To-
roma 3a 12 MHHYT BTOPOH CYXOTpPY3 MPOXOIHUT PAaccCTOgHHE

{ =400+ 80+ 120+ 600 = 1200 (m).

Tloatomy

¥= % = 100 (Mm/MHH),

T.e. 6 gM/a.

Omsem. 6.



7. Kaxaoui n3 IBYyX pabouYHX oOTHHAKOBOH KRBAMH(PHUEKANHAHA MO-

EeT BRIMOJHHUTH 3akas 3a 15 wacoB. Yepes 3 waca mocJsie ToTo, KAk
OOHH U3 HHX DPHCTYIHJ K BEIIOOJHEHHK 3aKa3a, K HeMY OPHCO-
eJHHHAJICA BTOpoH pabodydi, W padoTy HaJ 3aKa30M OHH JO0BeH
00 KoHIIA y:Ke BMecTe. CKOJIBKO 4acoB moTpedoBaJochk HA BHIIOJI-

HeHHe Bcero sarasa?

Pemenne. 3a 3 gaca mepBHH palodYdil cIelal ﬁ BcelpaOoOTEHI.

OcTtaBmueca -}% pa’o’orm paﬁoqne gJedaJId yEe BMeCTe H IIO-

TpPATHJIH HaA 3TO

3HadYHAT, BpeMsaA, 3aTpavdeHHOe Ha BEHINOJHeHHe Bcero 3akasa, co-
cTaBIdgeT 9 4acos.
Omeem. 9.



8. IlepBaag Tpy®a mpomyckaeT Ha 6 JHTPOB BOJH B MHHYTY
MeHBINe, 9YeM BTopadg Tpyda. CKOJBEO JHTPOB BOJIE B MHHYTY
NponyckaeT mepBad Tpyoda. ecam Gar o6vemMoM 360 JHTPOB 0OHA
samoJHgeT Ha 10 MHHYT MeJJeHHee, 94eM BTopad Tpyoda?

Pemenue. [IycTp mepBas Tpyda mpomyckaeT X JHTPOB BOJH
B MuHyTyY, X > 0. Torma BTOpas Tpy6a mpomyckaeT X + 6 AHTpPOB
BOAH B MUHYTY. COCTABHM IO YCIOBHI 3aTa4YW YpaBHeHHe
360 _ 360

% =x+6 110

OTEYIAa, CORKpaTHB Ha 10, mony4IuMm

36 36
x ‘x+6+1’

H. cIeJoBaTeJdbHO,

36 36

Y " xag =k

IIpusexgem Jpo0OH B TeBOH YacTH K o0meMy 3HaAaMeHATeIo:

36(x+6)-36x _
x(x+6) TR

OTEyIa

x(x+6)=36-6 u x*+6x-216=0.

KopEAMH moJIy4YeHHOT0 KBAJpPaTHOTO0 ypaBHeHHA ABJAKNTCA UHC-
Ha -18 u 12, U3 ROTOPHEX TONBKO MOCJeTHee YIOBIETBOPALT yCIO-
BUKD X > 0.

Omeem. 12.



9. IIare pybamer gemesaTe KypTEH Ha 25%. Ha cronwpko mpo-

IeHTOB ceMb pyDamier JOopoxke RYpPTRH?

Pemenne. Obozmaunm uepes P cromMocTEs ogHOH pydamkm,
gepes K — ctoumocTs BYpTEH. 3 yemoBHA 3agavdd ciaegyeT. UTO
5P = 0.75K, orryma P = 0,15K, u, cmemoBatensno, 7P = 1,05K.
3HAUNT. ceMb pyOamer Jopo:ke KYPTKH Ha 5%.

Omasem. b.




10. Burorpaa comepxur 91% Baaru. a u3wM — 7%. CROJB-
KO KHJOTPpaMMOB BHHOTpanaa TpedyeTcda oad monydeHund 21 kHJIo-

rpaMma HamoMma?

Pemenune. Hcononp3yem kKMH9eByI0 HIelo: OyJeM cIeIHTE 3a
Maccol «YHCTOTO», T.e. B JAaHHOM cJydae «CcyXoTro» BeImecTBa
B BHHorpaje H H3loMe. llycTe gna monydenma 21 kHJIorpamMMa
H3oMa TpedyeTcd Xx KT BHHorpajga. M3 ycaosHua ciegyer, 9To Mac-
ca «cyxXoro» BemecTBa B X Kr BHHorpanaa paBHa 0,09x rr. Ilo-
CKOJIBKY 3Ta Macca paBHAa MAacCcCe «CyxXoro» pemecTBa B 21 rHJI0-
rpaMMe H30Ma, TO IO YCJIOBHI 3aJa4YH MOKHO COCTAaBHTIbL ypaB-
HeHHe

0,09x = 0,93-21,

OTKEYIa

9x = 93-21,




11. Tom Coiiep u lerkapbeppun @®uHH EKpacaT sabop OJTHUHOH
100 mMeTpoB. Rax bl cledVIONHAH JeHh OHH KpacdT 0oJibIle, YeM
B OpeJHIVIOHII, Ha OJHO H TO Xeé YHCJI0 MeTpoB. HMaBecTHO, ITO
3a MepBBEIH U MOCJIeJHHH TeHb B cCyMMe OHHU MOoKpacHad 20 MeTpoB
sabopa. 3a CKOJNBKO OIHell OBJ DOKpalmeH Bech 3abop?

Pemenmne. IlycTes pebaTa B mMepBHH TeHb MOKPACHIH d, MeT-
poB 3abopa, BO BTOPOH —d. MeTPOB H T.O., B HOOCIeIHHH —
a, MeTpoB 3abopa. Torza

a, +a, = 20 (M),

a 3a n JHeH OBHJO DOKpalleHO

S, =450 = 10n

MeTpoB 3abopa.
[TocroneRY BceTo GEIJM0 MorpameHo 100 meTpos 3abopa, uMe-
eMm: 10n = 100, orryaga n = 10.




12, V rpaxgawnwa lletpora 1 amrycta 2000 roma pomwnes

e, o aToMy enywam o oTRPTLT B TeROTOPOM 6ATTHRe BRIAT
5 1000 py6mei. Kaxanid eaeayomrd ro1 1 anryeTa orm momo man
BRJIAI Ha 1000 pyodnaed. ITo yeaoBHAM JOTOBOPA OAHEK €:KeroJHO
31 HIOIO HATHCAIAT 20 % Ha cyMMY BRIAZa. Yepes 6 MTeT v rpakia-
HuHa [IeTpoBa poImaack JOYE, U OH OTKPEI B IPYroM OaHKe eImé
OTAH RRTAT, ya&e B 2200 py6mer, m wa®IWMT CTEIVOMAT TOT TO-
MOTHAT aToT RRTam ma 2200 pydmen, a Gank eXeTOTHO HATWCTAT
44 % wa cymMMy BRTaTA. Yepes cROTREO JeT TocTe POXKTEHNS CHHA
CYMMTI TTa RAXKAOM W3 INYX BRIATOR CPARTATOTCA, COTH ACTILTH WA
BERJIAIOE He H3EIMAKRTCA?




PemeHue. Uepes n meT B mepBoM nopTdese 6yaeT cyMMma

1000+ 1000-1,2+... +1000:1,2" =

n+l _
= 1000- 2552 = 5000(1,2"" - 1) (py6.).

B s10 ke Bpemu Bo sropom uopripenre ogameres

2200+ 2200-1,44+...+2200-1,44" ®* =

ooy, LA =1 -k
= 2200- qaa-1 = 5000(1,44" ™ —-1) (py6.).

leflpaBH.F{eM OTH CYMMBI H PEIMHUM HNOJAYYECHHOEC YPAaBHEHHE!
5000(1,2"*! - 1) = 5000(1,44"° - 1).
Orewna
1.2 =™y, w127 = 1,20079,

SraunT,

n+1=2n-10,




